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EN LA LECTURA INGERENCINL

Q ¢Segun la lectura en que época crees que se ambientan
hechos?. Justifica tu respuesta.
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@ :Qué edad crees que tiene Watson? Justifica tu respuesta.

-

MmoS © menos e 20 a 35
X OmO se eFebtn o €\ . Y4o ge s
- ON L Elco  con mUchg expaencia ¢ poid

650 hen@ % Pa&av \ouos avxos




an los

IR T

(12 il

wy 'J-n I e
1

AN 1 ST e 7 =

fsidies B : Lo A hisy

i t A ol e s

o ncta
spuesta.

os coches tirados por caballos de la historia ¢son en la actualidad?, justifica tu
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-e, ¢Con qué zona de tu ciudad compararias el sitio donde se encontraba Sherlock

{ Holmes?, justifica.

\

(On el emon boLwot UG Qo en estp
lbgor  Se daloon  mochas hstonas
coyales 4 oo e fombien s dakon

s o mopevanios a sitiacones
gy tmtes

)




lcosietionoars @ agvanl, com
@ Contesta las siguientes preguntas.

- ;Watson y Holmes se conocen con anterioridad?, justifica.
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- ¢Seguin el relato Holmes estaba en qué sitio y con qué finalidad?
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- ¢Después de encontrarse, Watson y Holmes van a qué sitio?

i ~N
TRV A e e S (9 N O Dl > e

G ol S¢ . .COQ. Uo oo oy meés

s oddm hoseedapgo  alll  meenas

hca S0 (aees /r\gaoér




as un coché“alto, de un caballo, salia de la oscuridad arrojando dos
dorados de luz amarilla por sus faroles laterales ¢Por qué medio crees que se
a la luz de los faroles? Justifica.

1

Cpor gosolna O fpo taoler en Feego

Ul ge en e el

- = 2 ’ Y TR NPT R AW



